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SPRÁVA  NEZÁVISLÉH0 AUDÍTORA

Pre spoločníkov spoločnosti  Auto 100, s.r.o. so sídlom v Prešove

Správa o overenĺ účtovnej závierky
Uskutočnili   sme   audit  priloženej   účtovnej   závierky   spoločnosti   Auto   100,   s.r.o.,   ktorá
obsahuje  súvahu  k  31.  decembru  2014,  výkaz  ziskov  a strát    apoznámky  za  rok  končiaci
k tomuto dátumu, ako aj  prehľad významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšĺch
vysvetľujúcich poznámok.

Zodpovednost' vedenia spoločnosti za účtovnú závierku
Vedenie   spoločnosti   zodpovedá   za   zostavenie   a   objektívnu   prezentáciu   tejto   účtovnej
závierky  v  súlade  so Zákonom  o účtovnĺctve  č.  431/2002  Z.  z.  v znenĺ jeho  dodatkov.  Tato
zodpovednost'  zahŕňa návrh,  implementáciu  a  zachovávanie  intemých  kontrol  relevantných
pre   prípravu   a objektívnu   prezentáciu   účtovnej   závierky,   ktorá   neobsahuje   významné
nesprávnosti   v dôsledku   podvodu   alebo   chyby,   ďalej   výber   a   uplatňovanie   vhodných
účtovných zásad a účtovných metód, ako aj uskutočnenie účtovných odhadov primeraných za
daných okolností.

Zodpovednost' audítora
Našou zodpovednosťou je vyjadrit' názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu.
Audit  sme  uskutočnili  v súlade  s Medzinárodnými  audítorskými  štandardmi.  Podl'a  týchto
štandardov  máme  dodržiavať  etické  požiadavky,  naplánovať  a vykonat'  audit  tak,  aby  sme
získali primerané uistenie, Že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou  auditu  je   uskutočnenie  postupov  na  získanie   audítorských   dôkazov  o sumách
a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia audítora,
vrátane  posúdenia  rizika  významných  nesprávností  v účtovnej  závierke,  či  už  v  dôsledku
podvodu alebo chyby.  Pri   posudzovaní tohto rizika audĺtor berie do úvahy intemé kontroly
relevantné pre zostavenie a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky v účtovnej jednotke, aby
mohol   navrhnút'  audĺtorské  postupy  vhodné   za  daných   okolností,   nie   však  za  účelom
vyjadrenia  názoru  na  účinnosť  intemých  kontrol  účtovnej  jednotky.  Audit  ďalej  obsahuje
zhodnotenie   vhodnosti   použitých   účtovných   zásad   a účtovných   metód   a   primeranosti
účtovných  odhadov  uskutočnených  vedením  spoločnosti,  ako  aj   zhodnotenie  prezentácie
účtovnej závierky ako celku.

Sme  presvedčení,  že  audítorské  dôkazy,  ktoré  sme  získali,  poskytujú  dostatočné  a vhodné
východisko pre náš názor.

Názor audítora

Podl'a   nášho   názoru,   účtovná   závierka   zobrazuje   objektĺvne   a pravdivo   finančnú
situáciu spoločnosti Auto  100, s.r.o. k 31. decembru 2014, výsledok jej  hospodárenia za
rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu je v súlade so Zákonom o účtovnĺctve.

Zdôraznenie skutočnosti

Bez  vplyvu  náš  názor     vo  vlastnom  imaní  sú  vykázané   ostatné  kapitdlové  fondy,   k!oré_
pred;tawujú kapítalizáciu záwäzkov vykázaných voči spoločníkom spoločnosti v prvých rokoch
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po jej založení v sume  328 tis.  EUR . Záväzky spoločnosti voči spoločníkom vznikali postupne
predovšetkým hotovostnými vkladmi  do  pokladnice,  resp.  na  bankový  účet    spoločnosti  ako
pribežné  finančné výpomoci pre spoločnosť.

Vo Svidníku dňa 30.11.2015

ML - audit, s. r. o.
Čat. Nebiljaka 658/7, Svidník
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